

本报互动平台 1 拨打24新闻热线: 96706 6982110
 2 搜索网址: http://taian.qwb.com.cn/ @齐鲁晚报·今日泰山 http://tqq.com/jinritaishan
 3 欢迎通过以上方式联系我们

之前旱情多严重,水库水位告诉您——

降水比历年多七成黄前水库还渴

本报泰安5月11日讯(记者 王世腾) 10日22点到11日14时,泰安市全市降雨16.3毫米,今年以来全市降雨143.6毫米,较历年同期偏多70.1%,但是泰城主水源地黄前水库水位197.39米,库容1653万立方米,仍是每天限供5万立方。

11日,雨后的泰安空气特别新鲜,在花园路上红色的蔷薇盛开,路过的市民纷纷拍照。“昨天天还有点热,今天下

了雨凉快很多,现在都得穿厚褂子。”市民赵女士说。据泰安市水文局监测,5月10日22时至5月11日14时,全市平均降雨量为16.3毫米,其中泰山区21.5毫米,岱岳区16.1毫米,新泰市19.5毫米,宁阳16.5毫米,东平10.5毫米,肥城13.5毫米,最大点雨量为泰山区泰安雨量站21.5毫米。“今年以来全市平均降水量143.6毫米,较历年同期偏多70.1%,较去年同期偏多

40.1%。”工作人员说。“昨天水库这边只降了20多毫米,水位较3月份还下降了1米多。”黄前水库工作人员说,3月份时,黄前水库水位为198.39米,蓄水量是1900万立方米,而现在库区水位为197.39米,蓄水量为1654万立方米,2个月不到黄前水库又少了近250万立方米。“这几次降水地面并没有形成大的径流,过段时间可能会有改观。”工作人员说,

目前水库还是每天由原来的10万立方米减到每天5万立方米的用水量,黄前水库1500万立方米的存水还能用10个月。黄前水库也全部停用工业用水和农业灌溉,保证泰城用水。同时,水库加强对水质的保护,因为水少之后更珍贵,环保科每天巡视水面,清理卫生保证水质安全,保卫科定期到上游检查,防止倾倒垃圾污染水质。

泰山区9月底前淘汰燃煤锅炉

本报泰安5月11日(记者 侯峰) 泰山区将于今年9月30日前淘汰禁燃区范围内10吨/小时及以下燃煤锅炉,截至目前第一阶段80台馒头房用燃煤锅炉,已全部淘汰并更换为清洁能源,补贴资金23万元。

近日,泰山区通过拉网式排查,发现仍有150余台没有安装任何防治污染设施的馒头房、浴池和企业用燃煤锅炉,其排放的二氧化硫、烟粉尘等有害污染物,对空气质量造成了严重的影响。为消除群众“心肺之患”,泰山区将于今年9月30日前淘汰禁燃区范围内10吨/小时及以下燃煤锅炉,截至目前第一阶段80台馒头房用燃煤锅炉已全部淘汰并更换为清洁能源,补贴资金23万元。

针对燃煤锅炉专项治理推进工作中的一系列问题,泰山区严格时间节点,明确奖励标准,对8月31日前主动淘汰燃煤锅炉的经营业户,进行资金奖励。茶水炉用燃煤锅炉每台奖励标准参照各街道镇奖励馒头房用燃煤锅炉标准执行。资金奖励政策出台后,已有2台燃煤锅炉更换为燃气锅炉,1台更换为太阳能,1台已拆除转移。根据《中华人民共和国大气污染防治法》规定,该区环保、公安、质监、工商、安监五部门联合印发《关于实施燃煤炉灶专项治理的通告》,9月份对逾期未淘汰燃煤炉灶,由街道镇、园区组织,区环保、公安、工商等部门参与,依法予以拆除。自10月上旬开始,对相关街道镇、园区燃煤炉灶专项治理工作进行检查验收,对不能按规定时限完成治理任务的,在全区范围内通报批评且年终不能评为环保工作先进单位。

“情义哥”张广安收到万余善款

经治疗,他的肿瘤已经控制住

本报泰安5月11日讯(记者 胡阳) 11日,泰山石敢当公益平台为“情义哥”张广安送去13700元善款,并看望在家修养的“情义哥”。张广安在济南经过化疗和放疗,肿瘤已被控制,在家休养期间,他还在网上宣传正能量。

11日上午,泰山石敢当公益平台工作人员来到张广安家中,他正在网上看地方新闻。“两天时间我们收到了13700元的善款,今天一起送过来,看望下张大哥。”泰山石敢当公益平台孟凡江说,他知道张会长的事比较晚,但幸亏也没有很晚,希望能尽自己的微薄之力。

据了解,5月1日张广安返回泰安休养,气色和身体恢复不错,肿瘤被控制住。由于肿瘤压迫减轻了,说话清晰了很多。“第30期放疗和第三期化

疗终于做完了。”张广安说,放疗和化疗是最痛苦难熬的,但是有那么多人关心,他说什么也不能倒下。就是这种能量,让他坚持了下来。“现在和原来相比,瘦了10多斤,但是感觉舒服多了,还是要谢谢帮助和关心我的所有人。1日回家准备休养半个月,然后进行生物治疗,全身调理。”

当问起在家这半个月准备做什么,张广安说他早有计划。“我回来的第一天,有个中学语文老师,也是我们协会的志愿者,来家里教我八卦养生操。现在每天做半小时,出汗也舒服。”张广安说,回来了也不太敢出门,准备多陪孩子和妻子,然后主要在网上传播正能量。”在张广安的微信朋友圈,记者看到,除了每天会写一些自己对人生的感悟,还有一



张广安拿到善款。本报记者 胡阳 摄

些正能量的帖子,用自己的力量和乐观的心态来影响身边人。“大家帮我的够多了,真的感激不尽,我会尽快好起来

回到公益事业中。”据了解,张会长治疗费用减去医保,已经花费了26万多,而且下一步的生物治疗费用巨大,大部分需要自费。

泰山酒业集团 隆重举行建厂七十周年庆典



5月9日晚,泰山酒业建厂七十周年庆典在泰山天烛峰景区封禅大典现场隆重举行。中国酒业协会理事长王延才,秘书长宋玉,原中国人民解放军总装备部副部长、中国航天基金会理事长张建启中将,秘书长张玉江少将,全国著名白酒专家沈怡方、高景炎,茅台集团董事长季克良,全国著名微生物专家、江南大学副校长徐岩,以及山东省轻工业协会、省白酒协会、省食品工业协会、省糖酒副食品商业协会等行业领导、专家亲临现场祝贺。泰山酒业全体员工、经销商、供应商、新闻媒体及社会各界共2300余人参加了庆典活动。齐鲁电视台主持人王羲、翟树辉

联袂为本次庆典主持。泰山酒业集团股份有限公司董事长兼总经理张铭新首先致辞,回顾了企业70年的发展历程;协会领导和专家先后讲话,对泰山酒业表示祝贺并给予高度评价。会上还表彰了为企业发展做出卓越贡献的七大功勋人物、十大金牌经销商和十大金牌员工,并向他们颁发了金质奖章。为纪念建厂70周年,泰山酒业还特别举行了纪念酒封坛仪式,与会领导和专家共同为纪念酒签字封坛。最后,一场精彩的五朝帝王封禅大典演出为此次庆典活动画上了一个圆满的句号。据了解,泰山酒业集团始建于1945年,在70年的发展过程中,创造了多

个“第一”和“唯一”——泰安第一家国有企业,泰安市第一枚中国驰名商标,山东省白酒行业第一家省级技术中心、第一家“AAAA级企业标准化良好行为企业”,山东第一家净含量全国免检企业,山东第一批“纯粮固态发酵白酒”;中国白酒行业唯一的“中国航天事业合作伙伴”和“中国航天庆功酒”,鲁酒中唯一入选“中国白酒工业经济效益十佳企业”、唯一入选“中国白酒工业十大竞争力品牌”,泰安市唯一一家连续九届获得“山东省消费者满意单位”。同时,泰山酒业是唯一走出山东并在省外市场占据一席之地的鲁酒品牌。